

## 牧靈心語 04/17/2022 梁德舜牧師

禮拜四(四月十四日) 傍晚，與師母回到母會參加 Maundy Thursday 濯足節聚會。這是一個嚴肅星期四聚會。

耶穌最後的晚餐就是星期四！

根據福音書的記載，星期四晚上，耶穌和十二門徒到晚餐地點，耶穌脫了衣服、拿一條手巾束腰，把水倒在盆裏，逐一為門徒洗腳，再用腰間所束的手巾擦乾，耶穌為門徒洗完腳後，穿上衣服坐了下來，對門徒解釋說：「你們稱呼我夫子、稱呼我主，你們說的不錯，我本來是。我是你們的主、你們的夫子，尚且幫你們洗腳，你們也當彼此洗腳。我給你們作了榜樣，吩咐你們照著我所作的去作。」(約 13: 13-15)這就是濯足節的歷史。

在紀念主受苦時刻，不要放棄今天的信仰與追求，總有一天你會為此而感恩；不要執著今天的傷痛與悲情，總有一天你會為此而成長；保持自己的愛和善良，面向美好，向往陽光，烏雲遮不住太陽的光芒。沒有曲折，哪是人生、沒有冷暖，哪是季節。沒有基督，哪有安息、前路再難，靠主同行！哈利路亞，主已為我們從死裡復活，信靠耶穌，必得著新生命的確據！

日前接到好友洪裕發牧師從紐西蘭給我的微信，很得幫助，與你分享：

“星期五、原本、也只不過是一周中的一天。但、今天的星期五、卻是特別的一個星期五、叫受難日。神使那無罪的、替我們成為罪、好叫我們在他裏面成為神的義(林後 5: 21)因基督也曾一次為罪受苦、就是義的代替不義的、為要引我們到神面前(彼前 3: 18)。

今天，二千多年的那一個星期五、耶穌被釘十字架，祂誠然擔當我們的憂患、背負我們的痛苦。我們卻以為他受責罰、被神擊打苦待了、那知他為我們的過犯受害、為我們的罪孽壓傷。因他受的刑罰我們得平安。因他受的鞭傷我們得醫治(賽 53: 4-5)

當時的主審法官彼拉多，對祭司長和眾人說、查不出這人有甚麼罪來(路 4: 23)。

但是，眾人寧願釋放在城裏作亂殺人，已經下在監裏的巴拉巴，也堅持要除掉耶穌。彼拉多第三次對他們說、這人作了甚麼惡事呢、我並沒有查出祂甚麼該死的罪來(路 4: 22) 但是，眾人都極力喊著說：把祂釘十字架(可 15: 14)

彼拉多見說也無濟於事、反要生亂、就拿水在眾人面前洗手、說、流這義人的血、罪不在我、你們承當罷！眾人都回答說、他的血歸到我們、和我們的子孫身上(太 27: 24-25)

Today is Friday, but Sunday is coming! 今天是星期五、但星期日即將來臨！

星期五、耶穌被釘十字架、代表的是黑暗、絕望、掙扎、悲苦淒慘。星期日、耶穌死而復活了、代表的是光明、希望、得勝、歡呼喜樂！“

相信耶穌已經復活的決定權全操在你自己手上，今天梁牧師與你分享這信息，清楚地說明了一件事：我確實相信耶穌已經復活了！阿們！

本人應北美宣教部 (North American Mission Board) 邀請，將於四月十九日至廿二日前往波多黎各接受 Ambassador Ministries 訓練，隨後廿四日探訪在 San Juan 的華人教會。敬請代禱，先行致謝！